更进

"群贤杯"男子篮球赛决赛精彩上演



责编 徐永泉 美编 董申敖 校对 徐永泉

本报讯 (记者 郝燕来 陶金清 文/图) 竹贤乡首届"农行·群贤杯"男子 篮球联谊赛决赛,10月14日在竹贤八一 爱民小学举行。

比赛开始,精彩的篮板球、抢断、快 攻、三分得分等轮番上演,队员之间默契 的配合和高强度的肢体较量,引起现场观 众连连叫好。经过激烈的角逐,下庄天路 队、巫山住建队、农行龙行虎步队凭着过 硬的技术和体力优势,分别成为了此次比 赛的冠军、亚军、季军。随后举办闭幕式。

闭幕式上,组委会为冠军、亚军、季军 队颁发了获奖证书。同时,为获得优秀组

决赛现场。

织奖的 13 支队伍和获得最有价值球员奖 的两名球员颁发了获奖证书。

据了解,以"丰富群众文化生活、助推 乡村振兴"为主题的竹贤乡首届"农行·群 贤杯"男子篮球联谊赛由竹贤乡人民政府 主办,竹贤乡工会联合会、竹贤乡文化服 务中心联合承办,中国农业银行股份有限 公司重庆巫山支行等单位支持。自8月19 日开赛以来,云上竹贤队、天路下庄队等 15 支球队共进行 29 场赛事激烈角逐。

市文旅委二级巡视员、竹贤乡驻乡工 作队队长侯玉峰,县领导宋传勇、屈大功 等出席闭幕式。

重庆市广场舞展演巫山赛区选拔赛举行



参赛队伍演绎舞蹈。

本报讯 (记者 王光平 文/图) 10月 13 日,"欢跃四季 舞动山城"2023 年重庆市广场 舞展演巫山赛区选拔赛在市政广场举行。

本次大赛由重庆市群众艺术馆指导,县委宣 传部、县文化和旅游发展委员会主办,县融媒体 中心、县体育管理中心、县文化馆、县图书馆承 办。全县9支乡镇(街道)优胜队伍同台竞技。

比赛在集体舞蹈《大地欢歌》中拉开序幕,广 场舞《黄河水从我家门前过》《俏幺妹》《中国梦》 《点赞新时代》等作品热情讴歌全县人民热爱家 乡、建设美好家园。欢快激昂的乐声、整齐划一的 舞姿引得现场掌声不断。各参赛队伍精神饱满, 为比赛做足了准备,选手们释放着属于自己的光 芒,演绎不被定义的美。从演员着装到节目主题, 参演作品丰富多彩,呈现出浓郁鲜明的巫山本土 特色,舞出了新时代人民群众的获得感和幸福

经过激烈角逐,由平河乡带来的舞蹈《幸福 中国一起走》最终获得本次比赛第一名。

县文化馆馆长杨曦表示,这次选拔赛,旨在 选出能够展示巫山风采的队伍,推荐到重庆,参 加重庆市广场舞展演,以进一步繁荣群众文化, 凝聚精神力量,建设幸福重庆。



疾控中心: 开展登革热媒介监测



巫峡镇一居民区内,工作人员正在用布雷图指数法对一废旧轮胎内积水进行登革热监

本报讯 (记者 曾露 文/图) 5至 10 月为登革热高峰季节, 为掌握我县蚊媒 密度、季节消长和种群变化现况,近日,县疾 控中心分别对高唐街道、龙门街道、巫峡镇、 两坪乡开展登革热蚊媒密度监测及防制知 识宣传工作,评估登革热疾病传播风险,预 防登革热疫情的发生,切实保护人民群众身 体健康,

县疾控中心工作人员通过实地走访的 方式前往居民区,检查室内外所有小型积水 容器及伊蚊幼虫(孑孓)孳生状况,提醒居民 及时倾倒积水,定期清理各种积水容器,减 少蚊虫孳生场所,同时要使用蚊帐、驱蚊液 主动防蚊灭蚊,提高自我防护意识,避免蚊

此项监测工作主要采用布雷图指数法 (幼虫监测)和双层叠帐法(成蚊密度)。布雷 图指数法是选取不同地理方向户数大于

100户区域,检查记录室内外所有小型积水 容器及伊蚊幼虫(孑孓)孳生状况,计算布雷 图指数。双层叠帐法(成蚊密度)是选择重点 场所外环境作为监测点,连续监测30分钟,

捕捉成蚊,计算帐诱指数。 目前,登革热没有有效的治疗药物和疫 苗预防,传播媒介防制是唯一有效途径。预 防登革热的关键是防蚊灭蚊、清除孳生地。 定期开展蚊媒监测能够动态监控伊蚊密度, 能有效掌握登革热传播风险,同时也为我县 采取针对性的防控措施提供科学依据。

县疾控中心提醒广大市民朋友应从自 我做起,做好居家环境及周边环境的卫生、 蚊虫孳生地清理。特别要清理居家环境内外 的小型水体,如花盆、水桶(盆)、废旧轮胎、 坑洼等的积水,不能清理的水体要做好灭蚊 防蚊消杀工作,防止蚊虫孳生。

摄影协会:镜头聚焦新变化 影像见证四十年



县摄影协会会员在黄岩景区采风创作。

摄影家代表,以采风活动和影像展览的 形式,庆祝县摄影协会成立40周年,把 镜头记录下的巫山人文风俗、美丽风景 和经济社会发展变化展现在市民面前。

近年来,县摄影协会牢记文艺服务 于民宗旨,紧紧围绕全县经济社会发展 大局和县委、县政府中心工作,始终立 足本土题材,深入基层,踏遍了巫山的 山山水水,追光逐影,用镜头展示巫山 的大美风光,记录全县人民不懈奋斗的 足迹,定格巫山建设发展的风采,拍出 了大量水平高、质量好的摄影佳作,多

本报讯 (记者 卢先庆 文/ 人次作品被人民日报、中国国家地理、 图) 10月14日,县摄影协会40多名 中国摄影报及其他各级媒体刊用,为展 示巫山、营销巫山做出了积极贡献。如 今,县摄影协会有会员 100 余人,其中, 重庆市摄影家协会会员48人,中国摄 影家协会会员9人,业务素质和水平在 全市、全国摄影界享有较好声誉。

县摄影协会负责人告诉记者,今 后,县摄影协会将紧扣时代脉搏,继续 围绕巫山得天独厚的自然风光、最美乡 村、最美公路、最美水利、最美田园、最 美春天等,积极开展采风创作活动,用 影像助推乡村振兴、城市建设、旅游发



官渡镇、大昌镇中心卫生院 入选全市县域医疗卫生次中心创建单位

本报讯 (记者 曾露) 10月12日,记者从县卫 生健康委获悉,市卫生健康委于近日公布了重庆市区县 域医疗卫生次中心创建名单,我县官渡镇中心卫生院和 大昌镇中心卫生院成功人选全市区县域医疗卫生次中

建设县域医疗卫生次中心是为解决基层首诊、双向 转诊、上下联动、急慢分治的就医格局,是推动分级诊疗 促进优质医疗资源下沉的有效途径,是造福百姓健康的

我县将以创建区县域医疗卫生次中心为契机,持续 压实工作责任,抓好创建单位环境改造、科室建设、医疗 设备配置、人才队伍和医疗质量管理,积极筹措配套资 金,强化跟踪监管,加快建设进度,确保2025年前高标 准完成建设任务。

(上接第一版)加强煤炭等化石能源 兜底保障能力, 抓好煤炭清洁高效 利用, 注重水电等优势传统能源与 风电、光伏、氢能等新能源的多能互 补、深度融合,加快建设新型能源体 系,推进源网荷储一体化。努力建设 安澜长江,科学把握长江水情变化, 坚持旱涝同防同治, 统筹推进水系 连通、水源涵养、水土保持,强化流 域水工程统一联合调度,加强跨区 域水资源丰枯调剂,提升流域防灾 减灾能力。

习近平强调,要坚持中央统筹、 省负总责、市县抓落实的工作机制, 中央区域协调发展领导小组要加强 统筹协调和督促检查,中央有关部 门对符合长江经济带高质量发展导 向的项目要给予支持, 在重点领域 推动一批重大改革。要压实沿江省 市各级党委、政府主体责任,确保工 作落实落地。要以主题教育为契机, 教育引导广大干部树立和践行正确 政绩观,提高推动高质量发展的本 领。要引导各类企业、社会组织积极 参与长江经济带发展,加大人力、物 力、财力等方面的投入,发挥好人民 群众的积极性、主动性、创造性。要 定期开展对实施《长江经济带发展 规划纲要》的检查评估和监督,督促 各地及时发现问题并加以纠正。

李强在讲话中表示, 要认真学 习领会、深入贯彻落实习近平总书 记重要讲话精神, 保持共抓大保护 的战略定力,持续用力、久久为功。 强化综合治理、源头治理,完善生态 保护补偿等制度,深入探索生态产 品价值实现路径。以主体功能区战

略引导经济合理布局,立足比较优势,找准功能定位,发 挥好长三角龙头作用,带动中上游地区共同发展。纵深 推进统一大市场建设,提廾区域内"软""嗖"联通水平, 积极融入国际循环,增强两个市场两种资源联动效应。

丁薛祥在讲话中表示,要深入学习贯彻党的二十大 精神和习近平总书记重要讲话精神,坚持共抓大保护、 不搞大开发,突出生态优先、绿色发展,以高水平保护为 高质量发展提供重要支撑;加强重大创新平台建设,推 动创新链和产业链深度融合,以高水平科技创新培育高 质量发展新动能;牢固树立"一盘棋"思想,合理确定功 能定位和发展方向,统筹沿海沿江沿边和内陆开放,以 高水平协同联动形成高质量发展整体合力。

李干杰、何立峰、吴政隆、穆虹、姜信治出席座谈会, 中央和国家机关有关部门、有关地方、有关企业负责同 志参加座谈会。

凝心铸魂担使命 督导调研促提升

(上接第一版)及早谋划建章立制工作,着力推进发展, 结合市委六届三次全会、县委十五届四次全会和年度工 作任务所明确的各项目标,务实开展"立足岗位作贡献" 活动,着力推动高质量发展。要注重分级分类和上下统 筹联动。要针对不同层级、不同领域、不同对象实际,因 地制宜、因人施策,精准科学作出安排,不搞"一刀切", 坚决防止"上下一般粗"。基层党组织可以采用个人自 学、交流研讨、专家辅导等方式开展学习,重点抓好党性 问题和民生问题的检视整改。县级部门(单位)要协同处 理乡镇检视发现的问题,上下联动推进问题解决。要坚 决反对形式主义。各级领导班子成员要时刻绷紧弦、把 好关,坚决杜绝搞"作秀式""盆景式"形式主义,坚决防 止"低级红"、"高级黑"现象,不搞花架子,确保主题教育 取得实实在在成效。

翟小满强调,要持续推进理论学习,全面系统学、及 时跟进学、深入思考学、联系实际学,确保常学常新、常 思常悟。要持续推进调查研究,紧盯时间节点,形成问题 清单, 为顺利召开调研成果集中交流会奠定坚实基础。 要持续推进检视整改,做到边学边检视,边学边整改。要 持续推动高质量发展,聚焦市委提出的"六大攻坚战"、 县委提出的"两件大事""四张名片"等重点工作担当作 为,以工作实绩检验主题教育成效。要持续进行总结提 炼,把当下改与长久立结合起来,做到提前谋划、建章立 制。党员领导干部要在理论学习、调查研究、推动发展、 检视整改、建章立制上作出示范走在前列;基层党员干 部要全面深入学习,全面服务群众,全面夯实基层基础。